



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Дагестан примут участие в телепередаче на региональном телевидении



Сотрудники республиканского Следственного комитета примут участие в съёмке программы «Круглый стол» на телеканале РГВК, приуроченной к 25 июля - Дню сотрудников органов следствия РФ.

В передаче примут участие заместитель первого контрольно-следственного отдела Ильясов Эльдар Арзулумович, заместитель руководителя отдела криминалистики Шульга Иван Павлович и старший инспектор отдела приема граждан Рашидханова Диана Казбековна.

В ходе беседы участники обсудят состояние коррупции в регионе, выяснят, с какими основными проблемами обращаются граждане республики в следственное управление, а также



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

поговорят о способах раскрытия преступлений и видах используемой для этого криминалистической техники.

Программу можно будет увидеть на канале РГВК 24 июля 2023 года в 21.20.

24 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1811073>